

全运会惊现2秒KO对手 这名散打猛将有个外号：震天威龙



眨一下眼睛，一场比赛就结束了。

这样的情景真实发生在了全运会散打比赛中。在近日的90公斤级决赛中，陕西选手许家恒在开场时以一记高鞭腿KO（击倒）四川队尤雄，仅用时2秒钟。

当现场观众还没来得及定睛观看比赛时，许家恒已经夺得第十三届全运会散打90KG冠军，这一成绩也创造了中国散打历史上最快KO纪录。

而许家恒在赛后接受采访时表示，这一切都是“设计好的”。



全运会武术散打男子90公斤级决赛，许家恒2秒KO尤雄夺冠。全运KO纪录，都是他的

根据全运会的比赛规则，散打的运动员需要在比赛中身穿护具、戴上头盔，因而在比赛中出现KO的情况少之又少。

然而，令人惊讶的是，许家恒在本届全运会上已经两次KO对手了。而本届全运会，散打比赛的KO次数是一一两次。

在此前的半决赛中，他就以自己招牌式的高鞭腿击败国家队队员王文忠，后者曾是本届全运会的预赛冠军。

许家恒在决赛中的发挥更加神奇。比赛刚开始，他又用一记高鞭腿直接击中尤雄腮帮，后者直接倒地，被救护人员紧急送医治疗，裁判当下做出KO手势，判定许家恒绝对优势夺得金牌。

比赛的时间只走了2秒。



尤雄直接倒地，被救护人员紧急送医治疗。

“赛前，教练跟我反复观看对手的录像，针对他进入状态慢的弱点，制定了一开赛就用鞭腿KO他的战术。”许家恒在赛后接受采访时表示，获胜绝非偶然，而是得益于战术的合理运用。

他在回顾这场比赛时说，直到裁判宣布自己获胜，他才从那种紧张的状态中走出来。

中国散打队总教练、陕西省武术运动管理中心主任张根学认为，许家恒的表现十分惊艳，“一剑封喉，开场击晕对手，基本按照教练的战术意图在打，这跟他平时的训练是分不开的。”

对于能够以如此快的速度赢得比赛，张根学也认为是赛前战术制定得当。

“根据对抗情况，在前面的比赛都是诱敌深入的战术，这次就是一次反击，我们改变了打法。”

更难得的是，许家恒本次全运会是带伤出战，预赛进前八名后曾造成脖子错位。



许家恒登上领奖台。

三朝元老终圆金牌梦

许家恒可谓中国散打的“老人”了。

他2003年进入陕西省散打队，师从国家散打队总教练张根学。在2006年全国散打锦标赛中，18岁的他在80公斤级比赛中夺冠，一战成名，因此获得一个“震天威龙”的绰号。

据张根学透露，许家恒从十四五岁到西安，一开始仅仅是老运动员的陪练，后来慢慢有了成绩才逐渐转为散打运动员。

许家恒也曾多次在全国和国际大赛斩获金牌。

2010年，他在北京武搏会上击败伊朗名将穆斯里穆尔，斩获男子85公斤的冠军，这是我国选手在世界武术比赛中首次摘得85公斤级的桂冠。



许家恒身后是倒地的对手。

虽然有着赫赫战功，但三次参加全运会的许家恒却始终没有在全运会赛场上夺得过冠军，在上届全运会上他是这个级别的第二名。

为了备战本届全运会，28岁的许家恒领证3年至今尚未举办婚礼，“他比较内向，就喜欢练，家庭非常幸福，有一个孩子。”张根学说道。

有意思的是，据《三秦都市报》报道，许家恒的妻子何东蓉也曾经是一位绝顶高手。

她号称“重庆女散打王”，十三、四岁已经在武校小有名气，17岁开始参加各种武术比赛，除了一次亚军，全部都是冠军，包括2005年湖南娄底的中国华夏武状元挑战冠军，其最佳成绩是全国女子散打冠军。

如今，2秒击败对手的视频让许家恒火遍网络，而他也终于圆了自己的全运金牌梦。

“作为老运动员，参加了三届全运会，能做出今天的举动，是非常优秀的。”张根学说。

值得注意的是，该事故的主治医生称其并不知道云南白药中含有毒性成分，因为其说明书中并未标明。

客运车辆在载客人数已满的情况下，允许再搭乘不超过核定载客人数10%的免票儿童，同时每位乘客只限带一名免费儿童。

当前文章：http://www.nxein.com/20170914_w89.pdf

发布时间：2017-09-20 08:24:53

[雷凌](#) [凌特](#) [云巅之上](#) [昨夜星辰](#) [雷凌](#) [铃木splash](#) [绝命毒师](#) [快乐大本营](#) [控制](#) [豪门天价前妻](#)